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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 02/10/2013  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (André Vargas) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate da violência contra a pessoa idosa. Saudações aos 

convidados presentes. Informações sobre as possibilidades de participação popular 

na presente Comissão Geral. Importância das discussões sobre a garantia da 

integridade física e psicológica dos idosos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado VITOR PAULO (PRB, RJ), 

autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Informações sobre a sequência de oradores. 

Comemorações pelo transcurso do 25º aniversário de promulgação da Constituição 

Federal. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ONOFRE SANTO 

AGOSTINI (PSD, SC); MARA GABRILLI (PSDB, SP). 

Usou da palavra durante o debate a Sra. GABRIELA JARDON GUIMARÃES 

DE FARIA, Juíza de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, 

PR), pela Liderança do PPS. 

PRESIDENTE (Vitor Paulo) - Composição da Mesa dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), pela Liderança do PTB. 

PRESIDENTE (Vitor Paulo) - Saudações à Presidenta da Associação 

Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil — ANFIP, Margarida 

Lopes de Araújo. Leitura de questionamentos de internautas sobre o tema da 

Comissão Geral. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado FRANCISCO ESCÓRCIO 

(PMDB, MA), pela Liderança do PMDB. 

PRESIDENTE (Vitor Paulo) - Agradecimentos aos convidados e Deputados 

presentes. Transcurso do 10º aniversário de promulgação do Estatuto do Idoso. 

Congratulações ao Senador Paulo Paim, autor da lei. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. MARIA DO ROSÁRIO NUNES, 

Ministra de Estado da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República. 

PRESIDENTE (Vitor Paulo) - Leitura da participação de cidadãos brasileiros 

na Comissão Geral através do Disque Câmara e da Internet. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado PROFESSOR SÉRGIO DE 

OLIVEIRA (PSC, PR), pela Liderança do PSC. 

PRESIDENTE (Vitor Paulo) - Anúncio de lançamento da campanha Respeite 

os mais velhos. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. Deputada KEIKO OTA (PSB, SP), 

pela Liderança do PSB. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. RICARDO QUIRINO, titular da 

Secretaria Especial do Idoso do Distrito Federal. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JOÃO CAMPOS (PSDB, 

GO), pela Minoria. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. PAULA REGINA DE OLIVEIRA 

RIBEIRO, Defensora Pública do Distrito Federal e Coordenadora da Central Judicial 

do Idoso. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados DR. UBIALI (PSB, 

SP), pela Liderança do PSB; FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), pela Liderança do PDT. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. YURI RAFAEL DELLA GIUSTINA, 

Diretor do Departamento de Políticas de Acessibilidade e Planejamento Urbano do 

Ministério das Cidades. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados SUELI VIDIGAL 

(PDT, ES), pela Liderança do PDT; AFONSO HAMM (PP, RS), pela Liderança do 

PP. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

início da sessão extraordinária e continuidade dos debates da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. PAULO PAIM, Senador da República. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

revisão da proposta da oradora sobre a prorrogação da Comissão Geral enquanto 

não atingido o quórum para a sessão extraordinária. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

concessão da palavra na sessão extraordinária aos oradores inscritos para 

manifestação na Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ADRIANA ZORUB FONTE 

FEAL, advogada, Conselheira do Conselho Nacional dos Direitos do Idoso — CNDI 

e Presidente da Comissão dos Direitos dos Advogados Idosos da Ordem dos 

Advogados do Brasil — OAB de São Paulo; JUSSARA RAUTH, Conselheira do 

Conselho Nacional dos Direitos do Idoso — CNDI e representante do Presidente do 

órgão, Gabriel Santos Rocha; ALEXANDRE DE OLIVEIRA ALCÂNTARA, Promotor 

de Justiça e Conselheiro do Conselho Nacional dos Direitos do Idoso — CNDI. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ROSINHA DA 

ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL), MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI). 

PRESIDENTE (Vitor Paulo) - Agradecimento aos participantes da Comissão 

Geral. 

V - ENCERRAMENTO 


